
中班美术小蜜蜂 中班美术教案及教学反
思美丽的花园(汇总5篇)

每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
写范文的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？以
下是我为大家搜集的优质范文，仅供参考，一起来看看吧

中班美术小蜜蜂篇一

活动目标：

1认识并利用直线、曲线、波浪线、锯齿线、螺旋线等线条装
饰花朵。

2体验表现与创造的乐趣，培养幼儿热爱大自然的情感。

3让幼儿体验自主、独立、创造的能力。

4大胆尝试绘画，并用对称的方法进行装饰。

5培养幼儿的欣赏能力。

重点难点：

认识并利用直线、曲线、波浪线、锯齿线、螺旋线等线条装
饰花朵。

活动准备：

1印有花朵的纸(幼儿人手一份)，勾线笔(人手一支)。

2三张白纸。



活动过程：

一、故事导入，引起幼儿兴趣。

1、教师：今天呀老师要跟你们叫一个很有趣的故事，叫《小
线条探险记》。一起来听一听小线条都经过了哪些地方。

2、教师一边画画一边讲述故事。

教师：小线条出发去探险啦!小线条经过一条直直的公路，遇
到了一座很高的山，它爬上去爬下来，爬上去爬下来。来到
了一条大海边，小线条鼓起勇气随着大海的波浪游过了大海。
小线条很累了，走走停停，走走停停，来到了一棵大树下，
它顺着大树爬了过去，下来的时候没站稳，一个不小心掉进
了一个神秘的花园里。

二、根据故事内容进行提问。

1、教师提问：小线条在一路上都遇到了哪些东西?他们都是
什么线条?

2、教师：我们拿出小手，一起来画一画这些线条。

三、由故事里的神秘的花园引出空白的花进行装饰

教师：小朋友可真聪明!小线条刚才掉进了一个神秘的花园，
里面的花呀是空白的，我们一起用刚才学习的线条来装饰一
下它吧!

教师：我们先来看几幅老师装饰的花朵，看看应该怎么装饰
的。

四、幼儿进行自由创作装饰

教师：老师帮你们准备好了纸和笔，现在请小朋友轻轻的做



到后面的桌子上画画吧。

五、师幼共同评析，选出最好看的花朵。

1、教师：画好的小朋友把花送到神秘的花园去，把花园装饰
的更加美丽。

2、教师：老师发现啊，小朋友的画都很好看，那其中你最喜
欢哪一幅呢?为什么?

六、结束活动

教师：让我们把这些画带回去给教室的小朋友欣赏一下吧!

中班美术小蜜蜂篇二

教学目标：

1、关注演示环节，应让幼儿充分认识各种材料，并借助已有
经验，创造性的使用这些材料。

2、粘贴装饰物的方法：横着粘、竖着粘、分散粘等，丰富幼
儿相关经验。

3、幼儿用蜡笔、水彩笔等材料涂色中，不能涂在小雨伞以外
的空白处。

4、培养幼儿的欣赏能力。

5、感受作品的美感。

教学准备：

1、给每一位幼儿准备一张画有小雨伞的纸。



2、准备蜡笔、水彩笔，胶棒以及小纸片等材料。

教学过程：

1、师：小朋友，雨天我们离不开什么?我们最亲密的朋友是
什么?

幼：小雨伞----我亲爱的朋友。

师：是啊，我们用伞来挡雨，在炎热的夏天还用它来干什么
呢?

幼：我们还用它遮太阳。

师：现在老师有一把小雨伞也想有美丽的花纹，让我们一起
来帮助它。

2、引导幼儿观察准备好的各种材料，并在教师制作的小雨伞
上演示使用的方法。

师：看一看，都有什么材料?可以怎样使用它们装饰小雨伞?

创作幼儿选择自己喜欢的材料，大胆装饰小雨伞。

师：试试看，也来装饰一把漂亮的.小雨伞吧。

教学延伸：

活动后，将制作好的小雨伞展示在活动室的四周，供大家欣
赏。

教学反思：

活动建议该活动是综合性的手工制作活动，活动中所需要的
折、搓、剪、贴等技能幼儿已有一定的经验，因此活动的重



点为引导幼儿根据自己的意愿，创造性的运用这些技能。

中班美术小蜜蜂篇三

1、在画出的脸型及五官的基础上大胆的想象，装饰脸

2、彩色能够丰富，注意色差之间的.运用。

活动准备

1、趣味练习-我的脸

2、记号笔，颜料，调色盘，水桶，毛笔，纸，抹布

活动过程

一、欣赏，观察图片-化妆的脸

1、这张脸怎么了?

2、他的脸是怎么化妆的?

3、你们知道他们为什么要怎么化妆吗?

再次欣赏另几张脸，说说感受

4、小结：这些彩色的脸是印第安人他们在打仗时为了吓别人
才涂的，

慢慢的着变成了勇士涂的了

二、绘画彩色的脸

1、我们今天也来画一张彩色的脸



2、你想这样打扮这张脸

3、我在打www.三、评价作品

1、将画放于桌面上，幼儿相互欣赏

2、说说你认为谁画的脸最好。为什么?

3、请几名幼儿介绍你是怎么画的?

中班美术小蜜蜂篇四

活动目标：

1、学习水墨画的握笔和用笔方法，用毛笔的侧锋画椭圆，表
现小鸡的外形特征和不同姿态。

2、能大胆下笔，激发对水墨画的兴趣。

活动准备：

1、带领幼儿欣赏内容简单的水墨画若干幅。

2、“群鸡”图片，电脑等。

3、小鸡玩具、宣纸、墨汁、毛笔、盘子、抹布、报纸等。

活动过程：

1、引导幼儿观察小鸡，激起幼儿兴趣。

（1）教师出示教学挂图“群鸡”，并讲述鸡妈妈孵出了一群
可爱的小鸡，请上朋友帮鸡妈妈看看小鸡由哪几个部分组成？
各部分长得怎么样？幼儿回答后教师总结：小鸡长得很可爱，
圆圆的头，圆圆的身体，还有尖尖的嘴，肚子底下长着两条



细细的腿。它们有的抬头找妈妈，有的低头吃虫子，还有的
在做游戏。

（2）出示小鸡玩具，变化小鸡的各种不同姿态，引导幼儿进
行观察。提醒幼儿可画出各种神态的小鸡。

2、引导幼儿学习水墨画笔锋的.基本用法。

师：“怎样用毛笔来画小鸡呢？请你们看老师是怎么画小鸡。

（教师示范）先用毛笔蘸颜料，让毛笔躺下来，稍稍用力画
出小鸡的头和身体，身体比头画得大一点，再用勾线笔画出
小鸡的嘴巴、爪子和眼睛。”

3、交代要求，幼儿作画，教师指导。

师：“鸡妈妈现在要请小朋友给小鸡画像，它还想问问小朋
友画的小鸡在什么地方，在干什么。”

教师以鸡妈妈的口吻指导幼儿，掌握用笔方法。

4、总结评价，结束活动。

教师以鸡妈妈的口吻感谢小朋友为它的小鸡画像。

活动反思：

让幼儿开始尝试各种美术表现方法，对美术能力的发掘具有
重要的意义。水墨画长期被儿童美术教育所忽略，认为它陈
旧、僵化，会束缚孩子。其实，水墨画自有其随机、变通、
接近童趣的一面。让幼儿们在水墨中玩起来，在游戏中了解
传统、感悟自然、创造自己的表达方式，就开辟出了一块儿
童绘画活动的新天地。



中班美术小蜜蜂篇五

一、教学目标：

1、让幼儿学会使用剪刀，提高手指的灵活性。

2、通过实践掌握苹果的剪法，并会熟练运用对称方法剪对称
苹果。

3、培养幼儿对剪纸艺术的喜爱之情。

4、促进幼儿的创新思维与动作协调发展。

5、感受作品苹果的美感。

二、教学准备：

彩纸、胶水、剪刀、范样。

三、教学过程：

1、趣味导入，观察特征。

欣赏儿歌《水果歌》

小朋友们在歌中听到了什么?

各种水果(苹果、橘子、西瓜…)

水果既好吃又有营养，小朋友一定有自己最喜爱的，谁能向
大家介绍下它的外形特征?

3、欣赏范作，激发幼儿剪纸兴趣。

欣赏教师范作，激发幼儿创作欲望。



4、教师演示。

教师总结并演示剪苹果，从苹果的剪裁上引出对称剪法，加
以强调。

5、幼儿动手实践，分组比赛。

教师在黑板贴上4个水果篮，分小组比赛哪篮的苹果又多又漂
亮。

6、欣赏作品。

每组讨论后派代表分析优劣，谈谈喜欢那个篮，为什么。

7、结束

小朋友，你们看到这么多苹果，心里感觉怎么样?(高兴)那我
们一起跟着音乐体验一下喜悦的心情吧!教师和幼儿随着音乐
快乐互动结束。


